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Хашки трибунал би требало у септембру да донесе ослобађајућу пресуду лидеру Српске
радикалне странке Војиславу Шешељу, сматра шеф правног тима за одбрану
председника СРС-а Зоран Красић.

  

Шеф правног тима за одбрану председника Српске радикалне странке Војислава
Шешеља, Зоран Красић, очекује да ће у Хашком трибуналу у септембру бити донета
ослобађајућа пресуда лидеру СРС.

  

"Судије Хашког трибунала су обећале да ће у септембру разматрати да ли је тужилаштво
успело да докаже наводе из оптужнице против Шешеља", подсетио је Красић на
конференцији за новинаре.

  

Красић је рекао да ће до 16. августа судије и тужиоци у Хашком трибуналу бити на
годишњем одмору, и подсето да је недавно Тужилаштво тражило да буду саслушана још
два сведока због околности које су у вези са изводима из дневника још једног хашког
оптуженика Ратка Младића, бившег команданта Војске Републике Српске.

  

Зоран Красић је оценио да је Шешељ колатерална жртва "еврофанатизма" у земљи, а да
оно што Шешељ доживљава у Хагу последњих седам година, Србија доживљава данас
од Међународног суда правде.

  

Неће бити ничег од евроинтеграција и пута Србије у Европску унију, "јер су тамо џелати
Срба", казао је Красић, високи функционер СРС.

  

По Красићу, постоји коалиција политичких интереса Сједињених Америчких Држава,
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Велике Британије, НАТО, ЕУ и "еврофанатика" у земљи, којима сметају СРС и Шешељ
зато зато што су противници такве непријатељске политике према Србији.

  

Красић је навео да Хашки трибунал спроводи дискриминацију и двоструке стандарде и
да се оптужба за учешће у удруженом злочиначком подухвату користи у Хашком
трибуналу против Срба, који су жртве таквог подухвата који је спровођен од 1990. до
1995. и у коме су учествовали Хрватска, Уједињене нације, НАТО и САД.

  

Шешељева књига "Полицијски досије" доказује да је вођа СРС био противник свих
режима у Србији и да није могао учествовати у удруженом злочиначком подухвату,
рекао је Красић.

  

Шешељу се суди за злочине против човечности и повреде ратних права и обичаја у
Хрватској, Војводини и Босни и Херцеговини од 1991. до 1993. године.

  

Војислав Шешељ је 21. јануара 2009. године, додатно оптужен за непоштовање
Трибунала због обелодањивања имена и других личних детаља три сведока чији је
идентитет, по налогу претресног већа, био заштићен од јавности.

  

Шешељ је 24. јула осуђен на 15 месеци затвора због непоштовања суда и та казна му је
потврђена 19. маја 2010. Председник СРС је 4. фебруара 2010. други пут оптужен због
објављивања у књизи, података о 11 заштићених сведока.

  

(РТС)
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